

一等车票价390元 二等车240元

本报讯(记者 王文霞 通讯员 赵超 刘然)6日11时25分,G2003次列车将作为郑西高铁郑州首发列车。昨日,旅客关心的郑西高铁票价及购票方式公布,郑州至西安高速铁路高速动车组列车实行试行运价,郑州至西安间一等车票价为390元,二等车票价为240元。2月1日下午2时起开始售票。

郑西高铁的票价此前估计得差不多,车票在郑州铁路局各车站和火车票代售处都可买到,旅客也可通过拨打95105105预订车票。据介绍,每天郑州与西安间有7对高铁对开,最短间隔1小时15分钟,最长3个半小时。

7对动车组列车具体开行时刻如下:
G2001次:郑州7:55开,西安10:29到;G2002次:西安8:30开,郑州11:05到;
G2003次:郑州11:25开,西安14:01到;
G2004次:西安10:50开,郑州13:15到;
G2005次:郑州13:35开,西安15:56到;
G2006次:西安12:10开,郑州14:36到;
G2007次:郑州15:00开,西安17:26到;
G2008次:西安14:50开,郑州16:48到;
G2009次:郑州17:10开,西安19:08到;
G2010次:西安16:20开,郑州18:46到;
G2011次:郑州19:10开,西安21:38到;
G2012次:西安17:50开,郑州20:03到;
G2013次:郑州20:25开,西安22:55到;
G2014次:西安19:30开,郑州22:15到。

2010年2月1日 星期一

责编 高宏宇 编辑 张丽霞 校对 司建伟
电话 67655637
E-mail:zzrbdsxw@163.com
ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

都市新闻

5

郑州特警牺牲在新疆维稳一线

过度劳累所致,这一天是沈战东28岁生日



沈战东生前照片。

本报乌鲁木齐电(记者 陈思)1月30日零时30分,援疆郑州特警沈战东因劳累过度,牺牲在维稳第一线,年仅28岁。牺牲当天正是他28周岁生日。昨日,中共中央政治局常委、政法委书记周永康,中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记王乐泉,国务委员、公安部部长孟建柱,河南省委书记卢展工、省长郭庚茂,公安部副部长黄明,河南省委常委、省人大常委副主任、郑州市委书记王文超,河南省副省长、公安厅厅长秦玉海等先后发唁电表示哀悼,对其家属表示慰问,并分别作出批示,要求做好沈战东同志先进事迹宣传报道。其中,卢展工在批示中指出,要组织总结沈战东同志的光荣事迹,进行表彰和宣传,同时要求我省援疆干警以沈战东同志为榜样,完成中央交给的维稳任务。当日下午,郑州市人民政府副市长、市公安局局长黄保卫已抵达乌鲁木齐,看望慰问家属,安排处理沈战东的后事。

沈战东,男,汉族,河南省新郑市人,

1982年1月30日出生,本科学历,2005年参加公安工作,2008年6月30日加入中国共产党,牺牲前是河南省郑州市公安局特警支队特警四大队民警,三级警司警衔。

新疆“7·5”事件发生后,公安部紧急调动全国31支特警队赶赴新疆维稳,郑州特警便是其中之一。当沈战东得知公安部的跨区域调动命令后,第一时间请战,于2009年7月8日和战友一起飞赴乌鲁木齐市执行维稳任务。哪个区域治安状况复杂,他就去哪里巡逻;哪里有危险,他就抢着往上冲,他的勇敢无畏和助民情怀深受当地居民爱戴和上级领导好评。

沈战东在乌市一待就是将近四个月时间,无意中,当郑州特警支队领导得知其因执行援疆维稳任务而推迟婚期时,便履行督促其回家完婚。去年11月20日匆匆返郑结婚后,他又找到支队领导再次请战,其新婚妻子也陪同前往,表示全力支持。

换防归队后的沈战东担任班长,好像从不知疲倦,连续作战,除了尽职尽责完成自己的任务外,还替战友站岗执勤。1月29日,他结束巡逻勤务返回驻地后,又坚持坐岗值班。30日零时,沈战东突然昏倒,30分钟后,经抢救无效,光荣牺牲。医生的诊断证明显示:劳累过度,猝死。

参加公安工作以来,沈战东先后参加过西藏维稳、四川抗震救灾、北京奥运安保等重大任务。

乌鲁木齐市各界群众到灵堂吊唁沈战东同志,追悼会将于2月2日在乌鲁木齐市援疆郑州特警驻地举行。

又讯(记者 陈思)昨日下午,新疆维吾尔自治区常委、纪委书记、政法委书记符强,区委常委、秘书长白志杰,公安厅党委书记、厅长朱昌杰,乌鲁木齐市委常委、市公安局党委书记局长王明山等到灵堂吊唁,看望沈战东同志的亲属。

春运第一天 反扒警察行动迅速 打掉3个犯罪团伙

本报讯(记者 唐强 通讯员 周晓彬)市公安局“铁拳行动”打响以来,反扒支队严格按照市局部署,在1月30日全国春运第一天就打掉涉嫌团伙3个,抓获处理18人,为群众挽回经济损失5万余元,打响省会春运治安第一枪。

1月30日6时许,六大队大队长庄继明带领民警便衣巡逻至一马路与东三马路附近时,发现3女1男形迹可疑。经跟踪调查发现,在519路公交车站牌处,由3人作掩护,另一年轻女孩趁人多拥挤,将刘女士挎包内的钱包掏出,正欲逃离时被民警当场抓获,4人对合伙盗窃他人钱包的违法犯罪事实供认不讳,现4人已被依法拘留。

一大队一中队获悉,在火车站地区,有一伙人在长途车上利用秘鲁币专门对长途旅客实施诈骗活动。接报后,一大队迅速成立专案组。1月30日14时许,在郑州到南阳的长途汽车上,专案民警通过蹲点守候,成功将4名利用秘鲁币实施诈骗的嫌疑人抓获,当场缴获诈骗所得12800元。经讯问,王勇林、高凤忠、李俊仁、范国清4人均来自开封,对合伙利用秘鲁币在长途车上诈骗12800元的犯罪事实供认不讳,现4人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

二大队在摸排中发现,在郑新路卢家桥至禹州路段,经常有人在长途车上利用秘鲁币冒充欧元进行诈骗,有一辆面包车专门负责接应嫌疑人逃离现场。接报后,民警立刻全力以侦侦破此案,经过一周的跟踪调查,掌握嫌疑人逃离现场时所使用的五菱面包车。1月30日6时许,蹲守民警在卢家桥附近发现该可疑车辆,现5名嫌犯已被依法拘留。

春运前两天 省会客流平稳有序

本报讯(记者 王文霞)昨日是2010年春运的第二天,省会春运秩序井然,客流平稳,全省春运工作现场会在郑州火车站召开。

记者两日来在郑州火车站、长途汽车中心站看到,由于现在大部分学生客流已返乡,而民工流和探亲流还未出现,目前省会公路、铁路客流平稳,南来北往的旅客有序出行。火车站春运气氛开始升温,部分方向列车车票紧张。郑州客运段团委组织20多名志愿者一大早来到站台,帮助旅客提拿行李,解答旅客询问,并向春运第一位乘动车的旅客免费发放吉祥老虎纪念品。

西出口的开通成为今年春运的一大亮点。由于进站候车的旅客相对较少,候车环境更舒适。据不少旅客反映,从西边进站更方便,不用绕到东广场,省时省力。

公路方面,旅客可以随到随走。中心站每个售票窗口前排队买票的旅客大概有五六人,三五分钟内即可买票进站。据介绍,目前交运集团的各个站客流都很平稳,发送量比平时稍有上升。

民航方面传来消息,这两天郑州机场客流没有大的变化,航班起降正常。目前郑州飞往太原、杭州、广州、深圳还有部分特价机票,如2月3日~8日,郑州至广州有2折票。另外,为了让旅客及时了解航班情况,郑州机场在网站设立“春运即时信息”栏目,每天上午9时开始发布,航班延误时一天发布三次,航班大面积延误时每天发布十次,每整点发布一次,可容纳万名旅客同时点击。

据统计,春运两天郑州火车站每天发送旅客在6万人以上,长途汽车中心站发送量为5万人左右,机场旅客发送量为1.9万人。

三品检查力度加大



春运期间,我市加大对旅客携带物品的安全检查力度。昨日,郑州交运集团站务总公司汽车北站的“三品”检查人员查到一名携带鞭炮上车的旅客。他们当场对该旅客进行批评教育,并将其所携带的“三品”全部没收。 本报记者 宋晔摄

党·报·热·线

帮你问问 为你跑腿 替你办事
电话:67655555 发短信至:106618583513(移动、联通)
106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

吴根生,你在哪里

失去联系36年,干妈惦记你

本报讯(记者 王影)“在老人心里,这个比亲生子还要亲的儿子,你在哪里?”昨日,市民杜先生致电本报热线寻求帮助,他年近八旬的姥姥,还有一个心愿未了,希望找到与老人失去联系36年的干儿子吴根生,做子孙的一直想尽孝心为她圆心愿,但苦寻多年都没有找到。

据杜先生介绍,吴根生今年大约60岁,1966年下乡来到驻马店正阳县油坊店乡刘冈村,而杜的姥姥家就在这个村。姥姥与吴根生结下深厚的母子情缘。当时,吴根生身体多病,附近的人都避而远之,而并不富裕的姥姥热心收留了他,并为他出钱治病,吴根生感激之时认老人做自己的干妈。几年后,吴根生返城回到郑州,当时交通不便,他们一直靠书信来往,吴根生结婚生孩子时,老人还专门寄去布票。由于老人不识字,一直都是由杜先生的母亲贺世英代笔回信,后来母亲出嫁后,书信也就断了。

贺妈妈告诉记者,在她的记忆中清楚地记得,吴根生寄来的信封上,地址写的是郑州一马路后街123号;还模糊地记得,有一次寄来的信封上写的是电缆厂,但具体名称记不太清楚。对此,杜先生表示,他去郑州一马路后街找过,那里早在上世纪80年代初就拆迁了,没人知道都搬迁到了哪里。

杜先生恳求记者帮忙,他说,每次接到姥姥从老家打来电话催促此事,他都感受到老人失望的语气,觉得心里很不舒服。希望在老人有生之年,能够为她了却这个心愿。



昨日,市民袁升科将自己耗时100天完成的剪纸百虎图展示出来,让人一饱眼福。这幅剪纸宽0.6米、长6米,上有100只形态不同、大小不一的老虎,有的憨态可掬,有的威风凛凛……中间点缀有松柏、山水。袁升科表示,他将把这幅作品送给有意收藏的人或者单位。 本报记者 李焱摄

“橡树婚”绿城传美谈

有市民建议办世纪婚礼

本报讯(记者 王影)“这个城市的幸福瞬间被提升了一大截。”听说郑州有对结婚80年的恩爱夫妻,市民都觉得是件挺幸福的事,一时间成为市民茶余饭后的美谈。本报1月29日报道的一对郑州老夫妻,风雨同舟80年,挑战吉尼斯婚龄世界纪录的消息后,不少读者建议为这对老夫妻操办一个隆重的世纪婚礼,祝愿这对老人走得更远。

“赵奶奶是童养媳身份嫁人夫妻,大概也没有什么结婚仪式。”不少读者

纷纷为老人的世纪婚礼出谋划策,提供方案。河南民俗学会专家李永利说,从事婚庆司仪23年,对中国的传统婚礼民俗比较了解,这对老夫妻携手走过80载,希望能够为老人举办一场传统婚礼。

而市民秦先生则毛遂自荐想给这场世纪婚礼免费做司仪,并激动地描绘起世纪婚礼的现场:“既然是世纪婚礼,中西合璧的婚礼形式最贴切,婚礼现场老人穿着婚纱,老人的孩子献花,伴随

着婚礼进行曲,两位老人走上舞台,互相交换信物,然后按照传统举行拜天地仪式。”在搜集的方案中,设计中西合璧婚礼和中式婚礼的热心读者居多。随后,记者联系这对老夫妻,把热心读者的建议反馈给老人。听后赵奶奶兴奋不已,并感谢热心朋友对他们的关心。她回忆说,至今仍然记得当时她结婚的场面,坐着一台简单的轿子,送到老家,到地方后由两个人抬着轿子将她抬到屋内,与老伴磕了头就完事,整个过程非常短暂。最后,赵奶奶告诉记者,她想办一个纯中式的婚礼,穿上那个时代人们结婚的服饰,坐着八人抬的喜轿,这也是一直埋藏在她心底的一个心愿。

追踪报道

“蜘蛛网”被彻底清除

本报讯(记者 郑磊 通讯员 徐克镜)因车身高,通行卡车蹭挂到上空电线,造成多根电线成“蜘蛛网”,给市民出行造成隐患。本报对此事进行关注后,通讯部门分别对所管电线维修疏通。截至昨日“蜘蛛网”被彻底清除,路口交通秩序井然。

“感谢郑州日报对此事持续关注,这次隐患彻底解决了!”昨日,市民张女士告诉记者,让附近居民揪心半个多月的“蜘蛛网”已经彻底清除。记者赶往政通路与交通路交叉口,看到“蜘蛛网”已无影无踪,十几根电线被维修一新,并做了疏通加固。

爆破拆除工贸大厦

此地将建公共绿地

本报讯(记者 卢文军 实习生 徐崇福 文 李焱 图)“……3、2、1,起爆!”昨日7时30分,位于南阳路与岗杜街交叉口9层高的工贸大厦南半部被爆破拆除(如图)。条件具备后,有关方面将对北半部再次爆破。全部爆破拆除后,该区域将建成城市公共绿地。

在爆破拆除现场,记者看到爆破工程位于城市建设密集地区,东距正在施工的建筑最近距离为20米,西邻南阳路为10米,南部紧邻正在施工单位的出入大门和道路,北部紧邻岗杜街居民楼,旁边有电力变压器、通信基站等公用设施,如有不慎将给周边居民基本生活造成影响。

现场负责此次任务的河南省智信爆破工程技术有限公司总经理梁屹告诉记者,此次爆破需要保护的建筑物、设备非常多,要想达到安全爆破拆除的目的,不仅要保护邻近的建筑物和设备不受损害、交通不受大的影响,而且要保证爆破后能立即恢复交通的正常运行,为此,省爆破协会组织多位知名专家,经过多次论证,最终确定严密的执行方案。

据介绍,此次爆破的工贸大厦整栋楼分两次爆破,沿伸缩缝以南部分采用向东折叠倒塌方案;伸缩缝以北部分,等南部倒塌垃圾清理完毕后,有了倒塌空间,将再次实施爆破。

